

13 СЕН 1962 . . .

г. Вильнюс

Газета № . . .

У эстонских друзей

Вчера из Таллина в Вильнюс вернулась группа артистов хора Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР. Пробыв три дня в гостях у артистов театра «Эстония», вильнюсцы встретились со своими коллегами, смотрели их спектакли, ознакомились с создаваемым в Таллине этнографическим музеем, достопримечательностями города. Коллективы обоих театров в этом сезоне будут обмениваться артистами, проводить общие дискуссии по вопросам оперного искусства.

(Соб. инф.)